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Equation e Burgens genararisse

Froposition  _Aeient a,u, € C* (R, ) , on auppose u, ef u,' bennéer et on P €= ao .
I existe alevw T )0 et u:J-T, TLxM __, R de clatte C*? o‘,u.zaﬁ Lolition ctup:tcbléfme
O U+ A(U). U =0
m;{"* )- Ox

A(D,) = Us Aamx R

* Efape 1 : counbes conockerishiques

At _u une cbshon de (P), 2 € R. On comsidére Jfa couba mu.crc’rimque:
(Ce) - {1, ytN 1 y' = aquit,y))), yo = x |

-/E-LL\ (Cy ), on a:
ﬁ_ [utt,yN] = gut, yt)) + dult,yl)).y'(t) = (Jpu +aw.a,u)(t,yd)) = 0.
m‘nt -
At coudante an (C), on en déouit que 1y’ ML c@niTane.
Ales

yit) = yO)+ ty'(0) = x +t.cx)

* brape 2 : deramination de T

En dérivant ¢, ¢’ = u,/. a'o up.
(& /R

&t bonee ' ' i A & ‘ ¢ | j
A Lot ¢ 4 «t @nfinle dac a'g u, UL bmnee , U, ot bace. 00 — @0Uo nclus gont ur compact
On fn&sz alog :

M:i= Aup ic’l¢+e0 ot T..-..-{

+re0 0 M=0
/M sinen

> E'rape 3 . 1Inveazion

e — R e e R s

Cn conwideére f: 1-T,TLxR — 1-T,T[ xR, ,x) s (t, y= 2+tux)).
On a aleu:

J:F{t,x)-‘-" (1 u

) de cérminarmt 1+tc'x) # 0 con It g itl. M1 e I-T, T( x R
Cix) 1+tc"(x‘j

De plus, o f£(t,, %) = fit,,x,), -

L, =t =t et X, tttx) = 2z, +tC(x,) oo 1X-%,1 = Iti “ c’t}:)dx‘ Mt 1y, -%,1 < 1% ~%,] 1¢. X=X,
y
Lone f est ﬂnd_e(h'rt- -

Aot a t fixe, Y5 ox ey ¥ T Ecx). On rewt mentrec Que Yp (R) = . pour  Mmorites gue fest au:am:‘?*im
On a B0 B e an o e PR \ )
_, B i Iz 00 = Y5 (O) | = 12 Y (o) = 12111 +2c’oal
- 7 - ; .
'Ft X)= 1 +tCx)> Q0 , lp_‘tlxl(._._., +o0 €t ﬁ,(”‘ , =&, Y confinge 2 1zl |- 5‘£c*sr}”3ﬁ.xi(i-ltli“l)
il 1t ~-0
Dome y () = R et f et _ungechre et X Y T donc odmet i ey

Aow, pan. Lo theeméme d’ invereiow Qobale, ¥ 2t un C*-onfifomeyhisme de 1-7,T[ xIR s L - méme, g o= f .

O uo fit,x) = Uo () done Alt,x) = a1, (P}, x)), e e on Jemarque Que 9 et oela Fome
Cn a: (0, o,2))= g0, x) = g(F(O,x)):: (0,x) et Lult,x)=< u(fog(t,x)) = u (f(t,pt,x))) = Up (Pt,x)), (£, (1, y)) pour e fonchou
1
peCl

- Etape & : Uniute et _exiskence
La ;fmth‘m (L ne dé'paud Qe d a € de u, , dont _u = u, 0 @ montre i unicite o' une Elentuelle _tolution.
Vérifiows que o ainn  definic et bien _ecution :
o a etz = @i, xvte) sx d'ol:
AP () r cI PUFH,X)) = 3 @Piy) + LRt Y)) 2, (L y) =0
dgonc :

du+ W U = (W o) (J P+ UWd ) = s o) (3, P+ep) g @)=0



